

	<h3>Каталка "Черепаха-мама и ее детеныш"</h3>  <p>Черепаха-мама и ее детеныш помогут вашему ребенку при ходьбе и в развитии <b>крупной моторики</b>. Черепаху-маму можно тянуть вперед 2 разными способами: при помощи веревки или при помощи ручки на верхней части панциря.</p> <p>Детеныша черепахи можно легко взять в руки и играть как с фигуркой. Для дальнейшего развития ловкости ваш ребенок может попытаться вставить детеныша черепахи в панцирь черепахи-мамы.</p>	<h3>Музыкальный столик маленький</h3>  <p>Этот симпатичный деревянный музыкальный столик состоит из 3 игрушек со звуком, расположенных на подставке: деревянная погремушка - щелкает, вращающаяся кувшинка издает скрежет, а маленькая птичка - чиркает.</p> <p>3 игрушки - каждая со своей звуковой функцией - способствуют <b>музыкальному развитию</b> детей и <b>координации движений</b>.</p>
<b>RU</b> <h3>Совершенствуем мелкую моторику</h3>  <p>+18m</p>  <p>Эта серия разработана в сотрудничестве со специалистом по психомоторике для создания и дизайна 4 игр и специально предназначена для развития малышей в возрасте от 18 месяцев и старше.</p> <p>Эта серия направлена на развитие мелкой моторики. Используя мышицы рук и пальцев, ваш малыш научится лучше контролировать свои движения. Эта серия от Janod будет способствовать раннему развитию навыков у вашего ребенка.</p> <p>Посетите на наш веб сайт – <a href="http://www.janod.com">www.janod.com</a> – чтобы ознакомиться с другими играми, которые дополняют набор для детей возраста 18+ месяцев.</p> <p><b>РАЗВИТИЕ МОЕГО РЕБЕНКА В 18 МЕСЯЦЕВ</b></p> <p>Ваш ребенок развивается с головокружительной скоростью! Игры, сочетающие ловкость с творчеством, теперь просто необходимы. Словарный запас расширяется. Ваш малыш становится более любопытным и, что самое главное, он теперь хочет что-то выполнять самостоятельно. Все эти недавно приобретенные или усовершенствованные навыки пробуждают новые эмоции, которыми малыш постепенно научится управлять.</p> <p>Каждый ребенок развивается в своем темпе: вышеупомянутые навыки являются просто ориентирами и их ни в коем случае не следует воспринимать буквально; развитие каждого ребенка индивидуально.</p>	<h3>Шнурочка "Рыбки"</h3>  <p>Маленький медвежонок сегодня собирается на рыбальку! Нанизывание бусин прекрасно подходит для развития <b>мелкой моторики</b>. Деревянная палочка облегчает нанизывание шести деревянных рыбок. Также малыши будут развивать навыки бимануальной и зрительно-моторной координации.</p> <p>Также игра расширяет словарный запас, помогая <b>изучать цвета</b>.</p>	<h3>Пазл "Сон" крупнодетальный</h3>  <p>Деревянный крупнодетальный пазл убаюкивающей тематики. Детали были разработаны массивными специально, чтобы улучшить захват маленькими ручками. Более того, малыши могут либо размещать 4 детали на деревянном поле в нужных лунках, либо использовать их в игре как фигуры.</p> <p>Каждая лунка на поле окрашена в тот же цвет, что и соответствующая ей фигура, что помогает вашему ребенку определить правильное расположение. Пазл идеально подходит для развития <b>мелкой моторики</b> и <b>воображения</b>.</p>

